

2015年9月12日

责任编辑:郭建生 E-mail:gjs1962@sohu.com 电话:88865121

民声 特刊

从张泉灵离职感言说起

微观点:在我看来,任何单位都是“学校”,员工就是“学生”。从原单位离职者,可以赞美新单位,却没有必要吐槽原单位,好像老东家太垃圾,配不上自己似的。张泉灵的这个“答卷”,就值得我们学习!

■刘海明

天下没有不散的宴席,人生没有永恒的工作。告别工作单位,只是个时间早晚的问题。对于离职的人而言,离职的原因各有各的不同,离职的感言也不尽相同。对于名人来说,他们的离职感言也许更引人瞩目。

9月9日早间,央视原主播、记者张泉灵发布长微博,记录自己从央视离职的心路历程,并表示扭头吐痰这种事情,既不公平也不厚道。

作为名主持人的张泉灵,她离开央视,让不少人感到意外。不过,最让我在意的是她的这番离职感言。她觉得离职如离婚,这样的特别感觉,相信

发自肺腑。但她不希望对老东家说三道四,更看不起那些对老东家嗤之以鼻甚至发泄不满的离职感言,我深表赞同。

人往高处走,水往低处流。离职,有找到更满意单位的,也有被迫离开心仪的单位,甚至被迫流浪的。不论哪种情况,总有人对原单位表示不满。往高处走的,会看不起刚刚离职的单位,因为自己的老东家水准差。

在我看来,任何单位都是“学校”,员工都是“学生”。你在一个感觉不理想的单位供职,不知不觉中提高了自己的鉴别力,让你发现了问题。自己以后如果有更好的职位,可以改进类似的问题。所以,离职者可以赞美新单位,却没有

必要抱怨、吐槽原单位,好像老东家太垃圾,配不上自己似的。

对于不想离职被迫离职的人而言,同样不必牢骚满腹,不必去责备单位。工作是双向选择,被迫离职的虽然是单位淘汰了你,你有不满的权利,只是抱怨没有用处。与其抱怨,不如尝试挑战自己,用自己的实力证明自己的能力。所以,被迫离职其实是给了自己一个主动提高自己的机会。

反观现在的一些离职者,离职后喜欢在社交媒体上发表对原单位深恶痛绝的言论。相信不是每个单位都公正,但扭头吐痰的做法,更多暴露了一些人的为人处事习惯。

凡事有利必有弊,反之亦然。只要我们改变了视角,才

能发现与众不同的世界。对于媒体人来说,更应如此。如果媒体人不能从常态中看出不同,不能用乐观的态度看待问题,包括看待自己的事情,又如何能做好本职工作呢?

现在,我们的社会充满着某种戾气。对于媒体人来说,这样的习气要尽量避免。对于单位的感觉,同样要综合评价,不宜只看到满眼的黑暗,看不到丝毫的阳光。即使一个单位确实糟糕,也别忘记黑暗正在孕育光明,也是对员工的间接锤炼。

遗憾的是,最近在几个媒体微信群里,看到有的记者言语不雅,脾气暴躁,有的听不进别人的批评。对于自己的供职单位和其他同行单位,充满了

攻击性的语言。人未走,痰已吐;或者对其他单位“吐痰”。这样的“爱憎分明”,虽然是每个人的自由,只是这样的“自由”值得商榷。如果稍加审视,就知道世上没有完人,也没有完美的单位。爱它而不是攻击它,让它改进而不是任其保持缺点,这才是真正的爱单位(包括爱国)。

相信缘分,对过去的和现在的缘分保持善意,对恩要铭记,对恨要体谅甚至原谅。一个不懂感恩的人,相信什么样的工作都可能最终“耿耿于怀”。相信张泉灵对老东家的缺点也有自己的感受。她没有吐痰,而是感谢央视的培养。张泉灵的这个“答卷”,是不是值得我们学习呢?

“权力当家” 才有“司机中层化”

微观点:作为一家国有独资企业,领导行事就靠“一句话”、“一挥笔”、“一拍胸”,权力如此集中,出事也就在所难免了。

■贺成

据媒体报道,作为广东省属国有企业,2014年广晟公司跻身中国500强企业第296位、中国100大跨国公司第54位,经济体量巨大。而去年9月以来,广晟公司原总经理钟金松、原董事长李进明、副总经理谢亮高等高管先后被省纪委宣布查处,引发连续的人事“地震”。据披露,广晟公司在党风廉政建设和解决“四风”等问题上存在不少“短板”,其乱像更是触目惊心,其中领导安排司机担任中层引来一片哗然。

一个司机当上了公司中层领导,这不仅让人嫉妒,从公司经营角度说本身也是大忌。公司不同于行政单位,每个人能力决定着公司效益,何况这种错位还会出现连锁效应,长此以往不但公司风气浑浊,其生存发展也会受到致命影响。也难怪,谢亮等高管先后被省纪委宣布查处之后,公党委领导班子一致认为,省委开展的巡视检查既是广晟公司工作的“把脉会诊”,也是对广晟系统干部的“健康体检”。

但话还得从钟金松的胡作非为说起。整改发现,其典型混账的问题还不止让司机担任中层,还有不

经评估程序便贱卖国有资产、违规担保贷款或借款收取回扣、经营贸易业务失控造成巨大经济损失、虚构名义套取现金私设“小金库”、收送“红包礼金”风气盛行等等。平心而论,接手时企业每年只有几千万元盈利,到2008年短短四年,提升到每年盈利数亿元,他的能力不容置疑。但接下来他胡作非为,一味中饱私囊,置公司利益于不顾,有能力又有什么区别?

而钟金松能够如此一手遮天,“本事”大到随便安排心腹,让司机担任中层,到底还是“权力当家”的结果。近年来,国企党建工作多次被提到议事议程,甚至要求党组领导与公司高层平坐,可在这个省属国有独资企业里,钟金松从2004年接手起就任广晟公司董事、总经理、党委副书记等重要职务。权力如此集中,行事就靠“一句话”、“一挥笔”、“一拍胸”,又如何会自找麻烦走程序,或者按照公司规章制度办事?这值得相关部门深思和反思。

可以说,领导安排司机担任中层,只是国企乱象冰山之一角。如果不破权力集中化,不积极创造条件让外部方便监督,不提高职能部门精准发力的能力,广晟公司这种“悲剧”还会上演连续剧,影响国企健康发展。

骑车的叫板遛车的

微观点:在这个城市里,除了一些遛狗、遛猫、遛鸟的人之外,听说还有不少有闲、有钱的白富美和高富帅,很矫情地无事开个跑车“散步”,叫做遛车。据说这样子是很拉风的。但我只是那个拆穿“皇帝新装”的孩子,很不解风情地说他们的遛车,是给本来就够拥挤的交通道路添堵。

■王珍

也许我的前世就是一株无名的花花草草吧,我太喜欢紧密地接着地气的感觉了。所以,但凡时间和体力允许的距离,我都会选择步行的方式。城市的马路虽然不能像走在乡间的田塍上那样一步一个脚印,却也有一份脚踏实地的安稳、轻松和快乐。直到亲朋好友们多次强烈抗议——再不改变出行方式,你和我们的距离就相隔N个世纪了!有位在杂志社做编辑的朋友很正式地警告我:“你传统、你古典,好!我挺你。以后你给我写稿不要用电子稿啊,毛笔!”

后果很严重!显然再不加

快行走的速度,众叛亲离、孤家寡人的结果指日可待。想到自己就要茕茕孑立、踽踽独行于清淡的月光下,不禁悲从中来。闭门思过两天后,向亲友们表白:亲们,等我,我学车。

我是一个说做就做的人,果然于一周之后,我就骑着单车,身轻如燕地在城市里飞来飞去。那速度就别提了,记得有好几位学生家长找我们教研组组长告状:你们外语组的那个小王老师怎么这样啊?我喊她一声等她答应一声“哎”时,人已经骑着车走出半里路了。组长是个知情人:“她刚刚学会骑车,车技极烂,大多是由车控制着她,她根本不能自如地控制车速。”

确实是有人说过我的想法很土、很寒酸,因为在这个城市里,除了一些遛狗、遛猫、遛鸟的人之外,听说还有不少有闲、有钱的白富美和高富帅,很矫情地无

事开个跑车“散步”,叫做遛车。据说这样子是很拉风的。但我只是那个拆穿“皇帝的新装”的孩子,很不解风情地说他们的遛车,是给本来就够拥挤的交通道路添堵。

学会骑车,我享受到了骑单车的种种好处,特别是在车技不断长进之后。比如说,我每天从家里到单位上班在路上所需的时间是:走路要一个小时,开车也是一个小时(因为城市的道路堵塞几乎成了绝症),骑单车是20分钟。还有,当我的那些朋友们在健身房挥汗如雨时,我只需快乐地骑行,又赶路又健身,省时间还省钱。而且诸如挂号、学车、购车、停车等难题都和我没有关系。

确实是有人说过我的想法很土、很寒酸,因为在这个城市里,除了一些遛狗、遛猫、遛鸟的人之外,听说还有不少有闲、有钱的白富美和高富帅,很矫情地无

具行列的自行车,如今作为绿色出行的交通工具重新有了生存的空间。城市强大的公共自行车出行系统,为“骑士”们平添了不少便利,使越来越多关注环境的人们爱上了自行车出行。我明显感觉到自己已经从“一小撮”被放大到了“群体”中。

也许,热衷于骑行的人算不上是什么时尚、前卫者,但至少骑行是符合绿色环保的文明理念的,可以算是有识之士中的一分子。

当我像一条鱼一样自如地骑着自行车穿梭于车水马龙之间,我很不服地想和遛车族叫板:在这个城里行走,看看究竟谁能做到自由如风?

杭州从众光电科技有限公司 注销清算公告

杭州从众光电科技有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州华信通物流有限公司 注销清算公告

杭州华信通物流有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州玉凯通信工程公司 注销清算公告

杭州玉凯通信工程有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

立可达包装有限公司分立公告

根据立可达包装有限公司股东大会决议,公司拟分立为二家子公司,分立形式为:存续分立。分立前原注册资本12200万元人民币,实收资本12200万元人民币,分立后,原立可达包装有限公司存续,注册资本11200万元人民币,实收资本11200万元人民币,新设公司名称温州立可达纸业有限公司,注册资本1000万元人民币,实收资本1000万元人民币。相关债权自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自本次公告之日起45日内,可以要求本公司清偿债务或提供相应的担保,原公司的债务由分立后的各家公司共同承担。特此公告。

联系人:黄晔 联系电话:0577-56898778

地址:浙江省温州经济技术开发区滨海十二路458号

立可达包装有限公司

2015年9月12日

华数网通信信息港有限公司遗失公章一枚,声明作废。
华数网通信信息港有限公司
西子网景网吧连锁分公司彭埠店遗失税务登记证正、副本,税号:浙税联字330100662337868(国 地 税局),以及公章一枚,声明作废。
华数网通信信息港有限公司
西子网景网吧连锁分公司东新店遗失公章一枚,声明作废。
华数网通信信息港有限公司
西子网景网吧连锁分公司甘长店遗失公章一枚,声明作废。
华数网通信信息港有限公司
西子网景网吧连锁分公司凯旋

分立公告

经2015年9月1日宁波罗蒙环球商业广场有限公司股东决定,宁波罗蒙环球商业广场有限公司(以下简称“本公司”)拟进行派生分立,分立为存续的宁波罗蒙环球商业广场有限公司(以下简称“存续公司”)及新设的宁波罗蒙乐园有限公司(最终以工商核准名称为准,以下简称“新设公司”),分立前本公司注册资本及实收资本为119000.00万元人民币,分立后存续公司的注册资本及实收资本为60000万元人民币,新设公司的注册资本及实收资本为59000万元人民币,分立前后各公司股东及股权比例均保持不变。分立前本公司的债务由分立后的存续公司承担,分立后新设公司承担连带责任,或由宁波罗蒙环球商业广场有限公司与债权人另行签订债务清偿协议。

根据公司法和相关法律法规的规定,请债权人自接到通知之日起30日内,未接到通知的自本次公告之日起45日内,对自己是否要求本公司清偿债务或者提供相应的担保作出决定。并于该期间内以书面形式函告本公司,否则,本公司将视其为没有提出要求。特此公告!

本公司地址:宁波市鄞州区天童南路575号

邮政编码:315000

联系人:顾贤芬 任秀芳

联系电话:13586659115,13566534639

宁波罗蒙环球商业广场有限公司

2015年9月10日

民声

工会干部 如何“讲担当”

微观点:作为一名工会干部,要切实履行职责,就必须敢于担当;做一名敢于为职工担当的“娘家人”,就必须要有担当的本领和素质。

■董柏云

担当,就是承担并负责任。在当前经济新常态下,笔者以为,作为一名工会干部,要做好工会各项工作,切实履行职责,就必须敢于担当;做一名敢于担当的职工群众的“娘家人”,就必须要有担当的本领和素质。

勤于学习,是担当的必备素质。首先要认真学习党的十八大以来习近平总书记关于工会工作的一系列重要讲话精神,深刻领会党中央、国务院新近出台的《关于构建和谐劳动关系的意见》,在理论政策水平、思想政治觉悟上

有新提高。其次要学习与工会工作密切相关的法律法规,着眼于维护和保障职工合法权益,系统学习《工会法》《劳动法》《劳动合同法》《劳动争议调解仲裁法》《职业病防治法》《安全生产法》《女职工劳动保护条例》等涉及职工切身利益的法律法规,为依法维权奠定坚实的法律基础。最后要学以致用。学习的根本目的在于应用。“问渠哪得清如许,为有源头活水来”。要学有所用,用有所就,循序渐进,融会贯通,深化提高。在学习与实践中,进一步坚定信念,开阔眼界,完善人格,不断提高自身素质和工作水平。

扎实干事,是担当的必

备条件。为职工群众干事,这是工会的天职。人生的价值,是一步一个脚印走出来的。职工群众对工会的信任是一件事一件事地做出来的,而不是拍胸脯夸海口、凭空想象得来的。在这个务实竞争的年代里,工会干部要动脑筋想办法组织工会协助企业在提升人本文化、制度文化、精神文化上下功夫;在动员职工勤奋劳动、诚实劳动、创新劳动上下功夫。要始终保持昂扬向上、奋发有为的精神状态,结合本单位实际,做好职工群众所求所盼的实事好事。

甘于奉献,是担当的必备精神。奉献是一种责任担当。奉献精神是工人阶级的光荣传统,无论何时何地,它都是工会干部担当的必备精神。为职工办实事、解难题、做好事的大量工作均是琐屑细碎、默默无闻而难计报酬,都更需要无私的敬业守职的精神。作为一名工会干部若缺乏这种精神,即使文化素质再高,使命感再强,也都难以胜任。在具体工作中,工会干部要甘于吃亏、吃苦,面对职工诉求敢作敢为,面对各种困难敢闯会干,面对维权问题敢抓善管,把责任具体到每一项工作、每一个环节、每一处细节,争做敢于担当的表率。

庆祝成为贫困县 谁该反思

微观点:一些地方千方百计争取戴上贫困的帽子,无非是享受到扶贫政策和钱物的支持。这也暴露出扶贫工作,还存在值得反思和纠正的问题。

■陆敬平

据媒体报道,在河北省阜平县考察扶贫工作时,习近平说自己看到材料,2012年某县被确定为国家级贫困县,居然在政府网站上发布“特大喜讯”,祝贺成为国家集中连片特困地区。甚至有的地方,戴着国家级贫困县的帽子进入全国百强县之列。还有一些扶贫款项被各级截留,移作他用。对此习近平直言自己非常“愤怒”。

近年来,党中央国务院不断加大扶贫力度,以促进更多的贫困人口尽快甩掉贫困的帽子,一些贫困地区的人民也积极响应党中央的号召和举措,积极发展生产,促进增收。可令人遗憾的是一些县政府的领导却反其道而行之,没有把心思用在带领群众脱贫致富上,而是千方百计争取戴上贫困县的帽子,争夺享受到扶贫政策和钱物的支持。由此说,这种现状必须立即改变。有必要建立健全规范的贫困县的筛选和扶贫措施。

其次,暴露出一些贫困县领导懒政问题。既然主政一方,就应该千方百计为民众谋福利,而这种福利不应是等靠要得来的,而是要通过自己努力去创造。而这些领导却热衷于向上伸手,拿来自我主义,说到底就是懒政。人们常说,当官不为民做主,不如回家卖红薯。如果说作为县领导,不想吃苦,不愿吃苦,还何谈为发展经济强县富民?

再次,暴露出一些县领导素质有待提高。习近平总书记指出,要争当“四有”县委书记,应成为所有县委书记的座右铭,认真抓好贯彻落实。做到心系民众,勤政为民。绝不能再出现大张旗鼓祝贺成为国家集中连片特困地区的奇葩事了。

首先,暴露出贫困县的筛选有问题。例如带着贫困县的帽子却进入国家百强县行列就是活生生的反面教材。这就如同一些地方出现的开轿车、住豪宅的人领低保一样,假的不能再假。可

富阳巴伦之恋美容美发有限公司注销清算公告
富阳巴伦之恋美容美发有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

淳安县水竹坪山核桃专业合作社遗失淳安县市场监督管理局 2015 年 4 月 14 日核发的注册号为 330127NA000191X 的营业执照正、副本;组织机构代码正、副本,代码:69172432-2;税务登记正、副本,税号:33012769172432 及公章一枚,声明作废。

富阳绿益蔬菜专业合作社遗失财务专用章一枚,声明作废。

临安品好菜馆遗失税务登记证正、副本,税号:浙税联字 3301241975061482601 号,声明作废。

杭州升望房地产开发有限公司减资公告

经本公司股东会决议,本公司认缴注册资本从 10000 万元减至 2000 万元,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州升望房地产开发有限公司